



В Барыше местный житель жестоко забил собутыльника

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему Валерию Локтеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 1 февраля 2013 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Колхозной в городе Барыш Ульяновской области, в ходе ссоры с хозяином жилища нанес ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, от которых потерпевший скончался через непродолжительное время на месте происшествия, Следователю преступник пояснил, что причину конфликта не помнит по причине сильного алкогольного опьянения.

Приговором суда Локтеву назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813134>